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Előfizetési díj:
Egészévre 4 ft., Félévre 
2 ft., Negyedévre 1 ft.

Hirdetmények:
hasábos petitsor egyszer 
9 kr., többszöri hirde­
tésnél 7 kr., Béivegdij
30 kr.

Nyilttér petitsora 1‘2 kr.
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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
vsak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldőnk
vissza.

A „Zalamegyei gaáasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

A t. olvasó közönséghez!
Lapunk jelen számával n egyedik évi pá­

lyafutását kezdi meg.
Nyugodt lélekkel tekintünk vissza a lefolyt, 

bár rövid időszakra ; mert kevés provinciális lap 
részesült már kezdetben oly meleg pártfogásba, 
mint lapunk.

A közönség e rokonszenves támogatása a 
legfényesebb bizonyítéka annak, hogy a me­
gyénkben létező többi társadalmi lap mellett a 
mi lapunknak meg van a maga jogosult létalapja 
s ígv igazolva látjuk ama nézetünket, melynek 
három évvel ezelőtt lapunk megindítása alkal­
mával kifejezést adtunk.

Kevés szavakban toglaltuk össze akkor 
programmunkat. — Hangsúlyoztuk, hogy me­
gyei lapjaink a központtól való távolságuk miatt 
nem kisérhetik oly éber figyelemmel a megyei 
élet körében felszínre kerülő mozgalmakat s így 
azokról híven, részletesen ép e távolság miatt 
lapuk olvasó közönségét néni értesíthetik.

E hiányon segíteni, a közönséget a megyei 
eseményekről mindenkor értesíteni s emellett a 
megye székhelyének és közel vidékének érde­
keit lelkiismeretes buzgalommal képviselni — 
tűztük ki kibontott zászlónkra három évvel ez­
előtt.

S ha e három év küzdelmeire visszatekin­
tünk: dicsekvés nélkül elmondhatjuk, hogy ol­
vasó közönségünk megyei eseményeink hű tükrét 
találta lapunkban.

Sőt ebbeli feladatunkat nem egyedül abban 
láttuk, hogy a megyei közgyűlések-, közigazga­
tási bizottsági gyűlésekről kimerítő tudósítást 
hoztunk mindenkor, hanem hírlapi’ .»í tisztünk­
ből kifolyó szoros kötelmünknek tekintettük 
egyúttal minden, a megye egyes helyeit köz­
vetlen érdeklő ügyhöz tüzetesen hozzászólni s 
nézetünket legjobb meggyőződésünk sugallatát 
követve — nyíltan kimondani s így az ügy 
tisztába hozatalát vagy diadalra jutását csekély 
erőnkhöz képest elősegíteni. -

Es mert ily nemes és messze kiható célja­
ink voltak s mert ezek megvalósítása közben — 
távol a mindenkor kárhoztatandó személyeske­
déstől — tárgyilagosan jártunk el: ebben lel­
jük magyarázatát azon szives támogatásnak, 
melyben lapunk a. múltban részesült.

Legyen szabad a t. olvasó közönség e jó­
akaró támogatását a jövőre is kikérnünk.

Részünkről Ígérjük, hogy amint a múltban 
igyekeztünk olvasó közönségünk igényeit teljes 
mértékben kielégíteni, úgy tenni fogjuk ezt, még 
pedig fokozódott buzgalommal, a jövőben is.— 

Nem riadunk vissza e tekintetben az áldo­
zattól sem s valahányszor időhöz kötött esemé­
nyeink össze torlódnak, vagy hirdetéseink kel­
leténél nagyobb tért foglalnak el: habár áldo­
zatunkba kerül is, mellékletet fogunk adni, 
amint tettük a lefolyt évben is.

Lapunk előfizetési ára a régi marad. Egy 
évre 4 frt. félévre 2 frt, negyed évre 1 frt — 

Kérjük az előfizetés mielőbbi megújítását, 
hogy a nyomtatandó példányok száma felől 
idejében kellő tájékozást szerezve, a lap pontos 
szétküldésében fennakadás ne származzék. — 

Akik lapunkat továbbra járatni nem akar­
ják, szíveskedjenek az új évnegyedben megje­
lenő ezen első számnak egyszerű visszaküldésével 
nekünk ezt értésünkre adni

A ,,Zalamegye 1 szerkesztősége 

és kiadóhivatala

Köznépünk téli idejének okszerű felhasz­
nálásáról.

Tekintetes szerkesztő úr! Az uj évvel be­
köszöntök én is önnek, olvasó közönségének és 
annak a szegény magyar népnek az uj évvel 
minden kitelhető jót kívánva és kérve a Min­
denhatótól.

Es valóban a jó kivánatia, annak sikerere 
oly nagy szükségünk is van, hogy a Minden­
hatónak különös kegyelme nélkül sorsunk telett
kétségbe kellene esnünk.

„Zalamegye“ tárcája.
Bigmusos krónika

vagy az Istenbeu boldogult 1884 ik esztendő históriája avagy
törtéi.ete.

Tinód) Lantos Sebestyén diák módjára megénekelte:

Theodorus diák.
Vén Kronos istennek sugallatát bírom,
Midőn a lefolyt év történetét irom;
Diktálj hát, ős isten ! — vezesd a pennámat, 
Különben rigmusra nem nyithatnám számat.

Ezernyolcszáz nyolcvan negyedik esztendő 
Nagy eseményekben vala igen meddő.
Mi megesett, könnyen rigmusba szorítom.
Nem kopik el tőle megrozsdásult lantom.

A lefolyt esztendőt szökőévnek hívtak, 
Kalendáriomot akik megcsinálták.
Jól is tette, hogy oly hamar tovaszökött,
Úgy járt, mint sok ezer Kronos foga között.

Csak ez egy év alatt hány hajszál őszült meg, 
Dobogni ez alatt hány nemes szív sziint meg. 
Első halottunk volt egy jeles főember:
V'ziráky János gróf, az ősz tárnokmester.

Jaj, hogy a krónika száztiilii, százszemü! • • • 
Mindent meghall, meglát, legyen bármi szörnyű; 
Három gaz orgyilkos így jutott hírnévre: 
Spanga, Pitély, Berecz — hóhér kötelére.

Közbeesülést szerzett nemzetünk, de másban . 
Történeti ötvüsmő-kiállításban.

Nem esünk kétségbe kultúránk jövőjén,
Csak hagyjanak minket munkálkodni békén. —-

Furcsa eset volt az! . . . de hát fölemlítem: 
„Ökörháború“ volt Pozsonyban és Becsben, 
Falkenhayn miniszter kissé haragudott,
De haragjával csak — étvágyának ártott . . .

A trónörökös pár keleten utazott.
Útjában sok szíven diadalmaskodott;
Idegen udvarok füröszték pompában,
Kint is megbecsülték, mint bent a hazában.

A csornai prépost, Simon Vince, megholt, 
Egyházra, közügyre ez nagy veszteség volt. 
Ferdinand özvegye, volt magyar királyné,
Mária Anna is már a föld poráé.

Zala vármegy ének is van egy halottja:
Krób Pál. — Ezt a nevet sok forró köny áldja. 
Csak az vigasztal, hogy tanfelügyelőnek 
Helyébe egy ép oly derék férfit tőnek.;

Széles e hazában követválasztások 
Folytának a nyáron s voltak nagy ivasok.
Nem kortesbort ittak, csupán jó áldomást, 
Ámbátor ilyformán is okozhat romlást . . .

Táncsics Mihály meghalt; jó hazafi vala.
Nagy időknek vénült nefelejcse vala.
Jeles irót veszténk Frankenburg Adolfban,
Ki tölti be helyét abban a szép sorban ?

Horvát diák urak tüntettek, lármáztak,
Ellenünk Írásban proklamácioztak. ,
Sok botrány történt a tartomány-gyűlésen,
De közbeszólt a bán s berek észté szépen.

Az elsorol katlan sok és súlyos Aehev; en­
nek nyomasztó öszszegével szemközt, a mérsé­
kelt gabona- és silány bortermés, a még silá- 
nvabb ár. Ily viszonyok között a magyar 
földműves még tengődni sem képes, ha foglal­
kozásán nem változtat, eddigi jövedelmét uj be­
vétellel szaporítani nem bírja.

Nézetem szerint ezt telteti, de önfentartási 
tekintetből tennie kötelessége is. — Ez alka­
lommal nem szándékom, — nem is e lapoknak 
feladata — a mezei gazdaság viszonyaiban be­
állott lényeges választásokhoz képest a termelés 
okszerű módosítása felől Írni, szorítkozom csu-# 
pán a mezei gazda kereseteire.

Népünk kora tavasztól kezdve késő őszig 
szorgalmasan, kitartással végzi a munkát mezőn 
és szőlőben; de a mint az őszi munka befejez­
tetett, a téli 5—(> hónapra, mint a medve odú­
jába húzódik, az egész téli időt el henyéli, nem 
keres, csak fogyaszt, sőt disznó-torokban, lako­
dalmakban pazarol, napok alatt elfecsérelve 
annyit, a mivel hetekig kijöhetett volna. — 
Ebből ered azután, hogy a téli készlet nem 
futja ki tavaszig. —

Első: a takarékosság, mert az által ki­
adásainkat apasztjuk, tehát sorsunkon már ja­
vítottunk. Másodszor: uj keresetforrás nyitása 
az által, hogy a henyélve tölteni szokott téli 
hónapokban foglalkozzunk valamely hasznos 
házi iparral, a mely nekünk újabb, eddig nem 
élvezett jövedelmet hajtson. —

Es e részben nem kell meszsze mennünk, 
hogy a hasznos példán okuljunk. Tekintsük 
csak a megyénkkel szomszédos Stájert, vagy az 
osztrákokat, sőt saját hazánk felsőbb megyéit: 
és látni fogjuk, hogy a földmives a téli hóna- 
pokat hasznos foglalkozásban tölti, mely neki 
talán több jövödelmet hajt, mint a mezei gaz­
daság. — Stájer, osztrák, cseh nép. felföldi tót­
jaink egész télen által szorgalmatosán dolgoznak, 
tavasz nyaltával a számos fürdő helyeket, varo­
sokat elárasztják hasznos házi eszközeikkel, fa- 
ragváiiyokkal, csecse-becse szerekkel, séta bo­
tokkal, a melyekből szépen pénzelnek, s a

E közben Prágában magyar honosaink 
Csehek rokonszenvét élvezték fiaink.
Jól tudják, a magyar hű barátság mi jó; - 
Értsd meg horvát testvér es kiáltsd: zsivio 1

Egész Európát fölverte egy rémhír,
Olyan betegségről, amely ellen nincs ír:
A cholera volt ez; három nagy országot 
Megdézsmált, mielőtt innen tovább állott.

Tarts távol, nagy Isten! tőlünk ily nyaval.it,
Ne látogasd meg úgy soha e szép hazát;
Viruljon itt minden, amit csak szemünk lát. 
Neveld föl hazánknak minden igaz fiát!

Gáspár András honvédtábornok meghala.
Postákon pénzeket sikkasztottak vala.
Király ő felsége Aradon járt vala,
Mikoron is roppant lelkesedés vala.

Európa nyakig fel van fegyverkezve,
Véres háborúra el vagyon készülve;
Tán nem lesz vérontás a közel jövőben,
Három császár mondta Skiernievitzében.

Munkácsy Mihály és híres „Golgothá“-ja,
A magyar kultúra szép bizonyítványa,
Bámulok ezreit vonta Budapestre,
Mert az a kép fényes bravourral van festve.

Operaszínházunk, nemzeti dicsőség,
Büszke lehet reá a királyi tölség.
Hisz ha ennyi kedvet talál a királynál:
Nincs királyszeretőbb nemzet a magyarnál.

Meghalt Sztupa György a „nemzet gazdasszonya.1 
Nagy Péter, a püspök, is követé oda, ___

Jeten számunkhoz fél jv melléket van csatolva.



Modrovits Gergely
(1-SI3—1884.)

külőmben tétlenségben tölteni szokott téli időt 
ily képen értékesítik, magoknak jó létet szerez­
nek. — I

De az elsorolta kon kivid hasznos foglalko­
zást nyújthat a szalma fonás, véka es kosár 
kötés, szalmakalap készítés, gyékény fonás, olaj- 
ütés, keményítő készítés, len és kender termelés, 
ezeknek fonás és szövés általi értékesítése, es 
még számos oly házi iparág, a melyre eddig 
nem is gondoltunk, de a kényszerűség reá hajt 
bennünket. — Yálaszszon kiki sajtit körülmé­
nyéi szerint, de ne töltse a hosszú telet tétlenül, 
mert ha csak annyit keres is mellékesen, hogy 
abból adóját kifizetheti, már sokat segített sor- j 
sán, pedig ha szorgalommal hozzá lát, megke- ; 
restheti bizony adóján felül ruházatát is, sót j 
még valamelyest meg is takaríthat,

Azért újabban is és mindenek felett ajánl­
juk népünknek a teli mellek foglalkozást, mely 
a lienyeségtől elvon, újabb jövödelmi forrást 
szolgáltat, s mi legfőbb : a nép jólétét mozdítja elő, 
közvetve ez által a mezei gazdaságnak is újabb 
lendületet fog adni. —

E részben lelkész és körjegyző urak, de 
az intelligentia is sokat tehet a nép felvilágosí­
tására. —

A halál kérlelhet len keze egy nemes aggot törölt 
ki az élők sorából. A nagy idők egy tisztes alakjával 
kevesebb van, az antik jellemek száma egygyel meg­
apadt. Modrovits Gergely, a szivjóság-, a nemes egysze­
rűségnek a rang és méltóság polcán is (e már-inár) 
ritka képe letűnt az elet színpadáról hirtelen, váratla­
nul. Behunyta örökre jóságos szemeit, elhidegűlt a hazá­
ért dobogó szív s midőn az alig egy pár nappal még 
köztünk egészségben élő férfiút szótlanul és némán a 
ravatalon kell látnunk, — önkénytelen tör elő a sóhaj 
kebleinkből: ki lép ürüld nyomodba?

Mozgalmas, tevékeny életet élt. Ha az emberi 
működést nem a látványosság után Ítéljük meg, mely­
nek gyakran nagyobb szerep jut bizonyos érdemek 
körül, hanem a csendes, szerény körben eltöltött munkás 
élet után: úgy Modrovitsnak a földön eltöltött élete
nem volt eredményekben szegény.

Ifjúkori buzgalma, heve, mely szivét minden ne­
mes ügyért áldozatra készté, — megmaradt haláláig. E 
nemes hév, e buzgalom lön megjutalmazva, midőn a i 
nemzeti ügy s a népnevelés terén felsőbb elismerésre i 
érdemesített férfiút rendtársai bizalma s O felsége kegye 
az ősrégi apátság élére emelé.

Pedig súlyosak voltak a körülmények s nagyok 
az igények, midőn ő rendje élére állott. Amit tehetett, 
megtett s ravatalánál vsak a tisztelet és elismerés sza­
vait hangoztathatjuk.

A zalavári apátságot Szt. István alapítá. Ez apát­
ság 1574-ben a törökök által történt feldulásáig szaka­
datlanul élvezte függetlenségét. Azután súlyos idők ne­
hezedtek rá csakúgy, mint az országra, melynek Zalavár 
fiai több mint 500 éven szolgáltak a vallás felvirágoz­
tatása. az erkölcsök nemesítése s a cultura áldásainak 
terjesztése érdekében. Az apátság elpusztult, tagjai 
szétzüllüttek, javai idegen kezek prédáivá lőnek. A mi 
mégis a zavarban gazdára nem talált, az a birtok az 
apátság címével együtt a haza és az egyház körül ér­
demeket szerzett férfiak jutalmazására lön fordítva. így 
tartott ez 1715-ig, mikor az elpusztult apátság az alsó- 
ausztriai güttweihi apátsághoz csatohatott.

Honnan nem tért vissza még földi halandó, 
Pompéry, Bókái szintúgy. Komor való! —

Fejérvárv Géza honvédtábornokban 
Uj minisztert nyertünk e jó katonában. 
Vesztettünk nagy embert Lónvay Menyhértben, 
Kár ily hazafiért. Nyugodjék békében!

A rendőrség ügye ugyan nagy port vert tel,
De erről beszélni is átall az ember . . .
Vegye el jutalmát, aki megérdemli. —
Nos, Mihaszna András! „röndnek muszáj lönnyi!“

Horvátok öröme Zágrábban nagy vala, 
Strossmayer püspöknek tömjém ztvk vala. 
Starcsevics Dávidék káromkodtak vala,
Minket áldnak ; ebben kedvük telik vala.

Horváth Cyrill gyászos elhunytét érintem,
Kiben jeles tanárt vesztett az egyetem. 
Anarchisták ügye el vagyon intézve,
Ki köztük bűnös volt, el vagyon ítélve.

Görgeit kétszázkét rehabilitáló 
Menteni akarja, hogy nem volt áruló. —
De bizzuk ezt inkább a közel jövőre,
Hiszen majd meglássuk, mi sül ki belőle.

Érdekes változás a főrendi házban.
Uj elnököt nyertek br. Sennyey Pálban,
Országbírónak is ő van kinevezve
Az orvul meggyilkolt Majláth György helyébe.

Ha az Isten megtart, jövőre folytatom,
Jövő krónikáját rigmusba szorítom.
Addig is légy munkás jó magyar barátom; 
Boldog uj esztendőt!!! — Szivemből kiáltom.—

E viszonynak Schwerdfeger_gött\veihi apát halak 
vetett véget. Hazánkra, mely 1857 óta annyi szenvedés 
és megpróbáltatás után ismét az államok sorába lépett, 
szebb napok virradtak. A nemcsak felébredt, de akara­
tát érvénvesítni is tudó nemzeti szellem megtagadott 
minden alkalmat, mely hazánkat minden tekintetben 
emancipálja az elmúlt korszak békoi alól, s eljött ama, 
nemcsak Zalamegye közönsége, de az apátsági convent 
által is hőn várt idő, mikor ama szalak is egymás után 
megbontattak, melyek az országot hierai chiailag <t
szomszéd államhoz kötötték.

A zalavári apátság visszacsatolasanak oraja ütött,
de jövője kétes volt.

Helyzetével sokan nem voltak tisztában és sok 
ellentétes s a közvéleményt huzamos időn át foglalkoz­
tató kérdés Ion felszínre vetve. Egy bizonyos és elvi- 
tázhatlan, s ez az: Zalamegye nem egyszer kérvénye­
zett ősi rendjének fiiggetlenítése érdekében, s hogy az 
a mene, mely idegen hierarchiai kötelek alatt is a za­
lavári' agátsá'g falai között mindenkor magyar érzéstől 
áthatott kehieket., magyar szellemet talált: méltán és jogo­
san várhatta, hogy az a szellemi erű, mely kedvezőid) vi­
szonyok között az apátság függetlenítése esetén felszabadul, 
Zalamegye culturalis életében fontos tényező szerepén1 
van hivatva.

E szerepet kelle megoldani Modrovitsnak, a hazafias 
lelkű uj apátnak s most midőn a sírbolt ajtaja örökre 
elzárja őt szemeink elől, elmondhatjuk, hogy rajta 
nem múlt semmi s ha a remények némely tekintetben 
nem teljesedhettek, vagy teljesüíhetésök kedvezőbb jövő 
méhében van elrejtve, mert sok óhaj ábrándnak bizo­
nyult, mely az adott viszonyok merev logikájával nem 
számolt: a zajtalan és csendes munka embere, Modro­
vits apát tőle telhetőleg megvető a rend dicső múltjához 
illő, az ország s specialiter Zalamegye várakozásának 
megfelelő jövőnek alapját.

Szereplési viszketeg soha sem bánta a jobb ha­
zába költözött férfiút. Egyszerű volt erkölcseiben, ke­
rülte a szertartásos és sokszor nyűgöt képező, különben 
méltóságával járó külsőségeket. A patriarchahs külsejű 
és arcú nemes alak soha nem hazudtolta meg önmagát. 
Fáradhatlan és buzgó volt. hivatalos teendőiben, derült, 
nyájas, leereszkedő a bizalmas magánkörben. A jó 
„Gergely bácsit“ soká nem fogják feledni azok, kik 
szerető szivéhez közel álltak, s e nemes lelkét a maga 
antik egyszerűségében ismerni tanulták.

Most már ő is csendes ember lett. Váratlan, meg­
döbbentő és megrázó volt az o halála. E hó 23-án dél­
után kerti sétája közben érte a szélhüdés, s bár orvosai 
mindent megtettek, megmenteni nem tudhatták. 57'órán 
át tartó kínos agónia vetett véget e hó 26 áu reggel 3 
órakor eseményteljes életének.

A nemes szív kihűlt, a lélek egy jobb hazába van; 
akik ismerték, szerették; akik szerették, könnyezve 
állták körül a sírboltot, melyet ő építtetett s melynek 
ő lett első lakója.

„Népem közt akarok porladozni, oda temessenek 
az uj sírboltba.“ Ez volt kívánsága. Fájdalom! hama­
rább teljesedett, mint sejthettük.

Oda tettük e hó 29-én. Ott porhad el porhüvelye. 
Hamvai elvegyülnek a népével, melyet szeretett, a haza 
földjével, melyért éltét áldozni kész volt!

Nyugodj’békén elköltözött nemes lélek! Szerete­
tünk elkísért a sírba, s emlékezeted élni fog közöttünk!

A kik ismertek, tudják, mit vesztettek benned. 
Isten egy hit szolgát, a haza jó fiát, apátságod népei s 
fiaid a rendben jó atyát, Zalamegye, -— melynek jeles 
fiai egymásután térnek meg alkotójukhoz, — tevékeny, 
buzgó harcosát. Akik ismertek, bár neved nem jegyzi 
fel Clio, —- tudják, hogy lelkedért, mely tiszta és nemes 
volt, — méltán alkalmazhatók a nagy római történész 
szavai:

Si quis piovum manibus locus; si, ut sapientibus 
placet, magnae animae cum corpore non exstinguuntur, 
piacidé quiescas . . Quidquid et in Gregorio amavimus, 
quidqnid mirati surnus, manet, mansurumque est ín 
animis hominum, in aeternitate temporum. . . . Áldás 
emlékeden!

R. M. Gy.

Kanácsonyfa egyesület

Lapunk legutóbbi számában tett Ígéretünkhöz ké­
pest alább egész terjedelmében közöljük Kovács Károly 
urnák, mint a karácsonyfa-egyesület h. jegyzőjének, az 
egyesület választmánya nevében a karácsonyi ünnepély 
alkalmával felolvasott, az egyesület áldásdús működését 
híven visszatükröző jelentését.

Azt hiszsztik, hogy e jelentés elolvasása után a t. 
közönség a jövőben még inkább siet e magasztos célra 
filléreit feláldozni s így az odaadó buzgalommal működő 
tisztikar és választmánynak lehetővé teszi, hogy jövőre 
még több szegény gyermek szeméből sajtolhat ki öröm- 
és hála könyeket az isteni megváltó születése előestéjé­
nek magasztos ünnepén.

Mélyen tisztelt közönség!
A karácsonyfa-egylet által ez estére rendezett lé­

lekemelő ünnepély iránti érdeklődésnek legfényesebb 
bizonyítékát a mélyen tisztelt közönség ily szép számú 
megjelenésében birva, — midőn utasításomhoz képest a 
választmány meghívásának elfogadásáért, — miből az 
egvlet ama megnyugtató tudatot merítheti, hogy műkö­
dése iránt a nagyérdemű közönség méltánylattal visel­
tetik, s ezt az eddig elért eredményért elismerésül, a 
jövőre pedig buzdításul tekintheti. — az egylet nevében 
köszönetét mondanék,— egyszersmind hogy áldásos mű­
ködését vázoljam, a magam részéről felhasználom ez 
alkalmat rövid idejű fennállására egy visszapillantást 
vetni.

Az egylet nem egészen két évvel ezelőtt megala­
kulván, hogy a belépés vagyonkülömbség nélkül min­
denkinek, ki a szegénység iránt részvéttel viseltetik, s 
ki a gyermeki ártatlan ürömökben némi anyagi áldozat 
árán osztozni óhajt, lehető legyen, az évi tagsági díj

csekély * 36 krnyi összegben lett megállapítva. Ennek 
eredménye képen az egylet pár heti fennállás után már 
703 tagot számlálhatva, ma egy éve azon helyzetben 
volt, hogy tagsági díjakból és egy vigalom jövedelmé­
ből két ‘magánadományból vett öltözék hozzáadásával 
64 szeo-ény gyermeket láthatott el ruházattal, ezen felül 
ptídig a mélyen tisztelt közönség szives adományából 
igen számosat egyéb ajándékkal.

Ez év folyamán a tagok száma emelkedvén, az 
egylet a mai ünnepélyre 411 trt 83 krt fordíthatott 
ruhanemüek beszerzésére és 74 gyermekei láthat el 
ruházattal, s ugyancsak a nagyérdemű közönség kegyes 
adományából sokakat másnemű karácsonyi ajándékban 
részesíthet.

Ezen kívül az alakítandó árvaház alaptőkéje 37u 
frt 38 krt tesz.

De ezen ily mérvben elért sikert nem vgyvt lül <tx
egylet ügybuzgalma, hanem nagy részben a mélyen 
tisztelt közönségnek azon páratlan áldozatkészsége ered­
ményezhette, hogy a választmánynak hozzá intézett 
minden egyes kérelmét meghallgatásban részesítve, ver­
senyezve sietett azt mindenkor teljesíteni.

Megvagyok azomban győződve, hogy valamint az 
egylet, ugv a nagyérdemű közönség is. mely az egy le 
tét felvállalt munkájának teljesítésében áldozat készségé 
vei célhoz segítette, fáradozásának, illetőleg áldozatkész 
gégének legboldogítóbb jutalmát találja egy részt a 
megnyugtató tudatban, hogy annyi szülőnek szárította 
fel azon lelki fájdalomtól sajtolt kényeit, mit a szegény 
ség érzete okoz, más részt annak szemléletében, hogv 
az itt egybegyült gyermekeknek előbb ama gondolatban 
elborult kedélye, hogy a kereszténység legszebb ünne­
pének számukra nincsen ajándéka, s oly sok gyermek 
társuk örömét csak sóvárogva szemlélhetik, de benne 
nem osztozhatnak, a váratlan kellemes csalódás folx 
tán mint változott egyszerre derültté, s mint repesnek 
az örömtől. —

A felebarát! szeretet magasztos példány képének, 
kinek születése emlékére szolgál ez ünnepély, a kis­
dedekre mondott igéi félreismerhetlenü! jelölik meg ne 
künk az irányt, melyben e köteles szere tetet a légiid 
vösebben gyakorolhatjuk. A keresztény világ tehát er 
üdvöt hozott eseményt kegyeletesebben meg sem ünne­
pelheti. mint ha szeretetét az ő szeretetének kiváló 
tárgyai: a gyermekek irányában nyilvánítja.

Zala-Egerszeg városának közönsége erre a legszebb 
példát mutatván, midőn neki ezen, bár keresztényi kü 
telességből folyó, de ritkaságánál fogva mégis érdemül 
beszámítható szivjóságáért a szegény szülők és gyerme­
kek nevében is köszönetét mondok, arra bátorkodom 
egyszersmind mély tisztelettel kérni, hogy jövőre se 
vonja meg részvétét azoktól, kik a végzet mostohasá 
gából, annak szükségét oly nagy mérvbe n érzik.

Ti pedig gyermekek! kik a sors végzéséből ke- 
vésbbé szerencsés körülmények közt kezeltétek az életet, 
ha majd tetteitek tudatára fogtok ébredni, emlékezzetek 
meg e napra, melyen a haza polgárai szántatokra is 
megszerezték azon gyermeki boldogságot és ürömöket, 
miket kiilömben fájón kellett volna nélkülöznötök. S 
iparkodjatok ezeket a hazának azzal megszolgálni, hogy 
hasznos polgárokká, s lelkes honfiak és honleányokká 
válva, a király és haza mindenkor, midőn a szükség 
kívánni fogja, biztos és erős támaszait találja bennetek. 
Nyerjetek erre buzdítást és merítsetek tett erőt. a tu­
datból, hogy ámbár minden magyar hazája iránti szent 
kötelességekkel születik, annak, ki jótéteményeiben i< 
részesült, ezen kötelességei kétszeresek, miket leróni: 
honfi-kötelesség; azokkal adós maradni: vétkes mu­
lasztás.

Addig pedig szorgalmas tanulással és példás ma­
gaviselettel iparkodjatok a vett jótéteményt meghálálni 
s ez által mind szüléitek, mind embertársaitok előtt 
kedvesekké lenni.

Gyümölcsfa magcsemeték (vadoncoki kiosztása

A néptanítóknak s a községi faiskolák kezelőinek 
figyelmébe* különösen ajánljuk a földmivelési-. ipar- es 
kereskedelemügyi magas minisztériumnak alábbi hirde­
tését azon hozzáadással, miszerint valamint eddig, úgy 
a következő tavaszszal is a községi faiskolák számára 
szívesen fogunk oltó ágakat adni, de az e végetti je­
lentkezést 1885-ik évi február végéig kérjük.

A füldmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi in. kir. 
minisztérium a f. 1885. év tavaszán mintegy 12IMIO 
darab gyümölcsfa-magcsemetét fog díjtalanul kiosztani 
oly községi faiskolák számára, melyeknél, — a magve- 

j tés nem sikerülte, vagy más elfogadható oknál fogva — 
nemesítendő alanyokban hiány mutatkozik.

A kiosztásra kerülő vadcsemeték mintegy fele­
részben vadalma, felerészben pedig vadkörte, cseresnye,

I szilva, sajmeggy, keserű moudola, kajszin barack s 
törpe birs csemetékből állanak.

Ezen magcsemetékből csak oly községi faiskolák 
részesülhetnek, melyek megfelelő talajjal és fekvéssel 
bírnak, kellőleg be vannak kerítve, kuttal és a szüksé­
ges felszerelési tárgyakkal el vannak látva: melyek 
kezelője kellő szakismerettel rendelkezik, s hol a mun­
káltatás akadályokba nem ütközik. Ezen föltételek lé­
tezése a tanfelügyelő vagy kerületi faiskola felügyelő, 
vagy a törvényhatóság hivatalos bizonyítványával iga­
zolandó.

Végre a folyamodó községnek köteleznie kell ma 
gát arra, hogy a nyerendő magcsemetéket csakis az 
ezen minisztérium által megállapított gyümölcs fajták­
kal fogja nemesíttetni. Az ojtó vesszők beszerzési for­
rása közöltetni fog. Igen szegény községek ojtó vessző 
két is fognak adománykép nyerhetni.

A kellőleg fölszerelt s a föld mi vei és-, ipar- és ke 
reskedelemagyi miniszterinmhaz intézett fölt/amudvdngok ----- 
öt) kros hetijegye! ellátva megi/énkint az illető megife
közgazdasági előadójához legkésőbb február hú Itl-nj 
he nyújtandók.

mt
A folyamodványba az elősorolt adatokon kivid 

‘gjelölendő: a község neve, az utolsó vasút, vagy



IV. évInly. Előfizetési felhívás a ív. évfoiy.

..>1 a gy ar Háziassz o 11 y66
hazlai'Lisi, gazdasági es szépirodalmi hetilap, a ma­

gyar gazdasszonyok orsz. egyletének közlönye IV. 
évfolyamára.

A magyar hölgyek ezen egyetlen szaklapja ma már 
u iv'v •■lterjedesnek orveml a társadalom minden rétegében 
Jv pviseli a nők >zes érdekeit, hasznos tanácsokat ad és 
a mdiett. Imgv a takarékos gazdálkodás es rendszeres ház.- 
■ , ,i . Iveivel megismert.-t, még kellemes szórakozást nyújt 
aki1’!', midőn a no tivégezte házi teendőit. Iránra olyan. 
|,.,ov a család minden tagja, a serdülő leány, a fiatal me- 

km a szerető anya a gondos házi asszony és az öreg 
,:iivoka. eg aránt élvezettel olvashatják. RVyes rovatai, mint 

h.i/tafta'i. kertészeti, egészségügyi (házi orvos) és divat 
rovatai, valamint, vezércikkei is szakavatott ivók és Írónők 
,11,,| tétetnek he es ein llett a tárca és regény ovathau is 

I többi munkatársakkal találkoznak olvasóink: méltán
.. gcideinli tehát u/t a nagymérvű érdeklődést, melyben 
r, /.■ dik. mert hol egy-zer beköszöntött, olt nélkülözhet - 
len társaik 
len. A

11■ 11ő lapnak előfizet.• i ara :
,.gesz evr* (» Irt, fél évre írt, negyed évre 1 frt 50 kr.

I lolizelesck a „Magyar Háziasszony* kiadóhiva­
talaim/ : Budapest, váci körnt *20. >z. a. intézendök 
es a hét bármely napjától elfogadtatunk.

. X „Magyar Házia; szony- kiadó hivatala mutatvány 
/.írnokát ingyen é-a hérm nteseu küld mindazoknak, a kik 

■ ,I , h"/za — legi els/eriihlien levelező-lappal fordulnak.
A ..Magyar I lázi asszony“
kiadó-hivatala Budapesten, váci-körűt 20.

1 -'uklapnak egyik háztartásból sem szabadna hiá-

.ó a ..Magyar Háziasszony— az olvasó aszta- 
inos kiállítása, vasárnapunkon 12—if oldalon

I

miután útmutatásai mellett 
lui/tartu- hau megtakarítani.

több száz forintot lehet

I

Zi “í

Aijj|g Uapítíatott 1847. Hécs és Budapesten 1861. óta.
;• 7 e ső. altiul, oyálkoítlo He.ff János-féle 

S mell maláta cukorkák kok papírban vannak.

Keményt kelt a szenvedőnél a számos gyógy- 
jeleiités olvasása, mely gyógy jelentések a Hoff 
•Iá nos-tVjt ■ maláta készítményeknek az egész 
szervezetre gyakorolt hathatós és jótékony be­
lől vasát hirdetik. 1B2. 3—3.

I

Holl .1 ános eges/seg sore
egy palack ara fit) kr

Hoff János maláta-kivo­
nat e

egy palack 1 frt 1 2 kr. 
kis palackban 70 kr.

Egy millió köszönőlevél
a mell-, és 1 iiilólmjóknak, sorvadás, gyomor 
hajok, »mii ászt esi gyengeség, vérszegénység 
és idegbajoknak a Holt János-felé gyártmá­

nyok állal eszközölt meggyógyít,isiről.
máz bevezettetett 400 kórház- és gyógyintézetbe $ a 
bb európai hatalmasságoknak udvari szállítója, a 

vilit minden részében 2.000 elárusító hely. mindezek a 
1, jtö-iiva- . bb bizonyítékai azon bizalomnak, hogy azt be 

tegek és gyengék használják.
Holt János maláta cukor­

kája
a tiO kr, 30, lő és tO kr.
\ abidiak -■ ük kék dobozban.

Hoff János maláta-egész­
ség csokoládéja 

fél kilo I 2.40 kr. II 1 60 kr. 
I , kilo í. I 30 kr. II. 90 kr.

J áll OS_____ _____ írniaK
a m.data-gyártmányok feltalálója és készítőjének, 
a li'gtéihh európai uralkodó udvari szállítójának 

(draben, Brauner utca 8 sz.I >1 >t*cs.
K g e r. I s 0 november 29 

vv marhája az ön Haft János niu-Nómimk mell-
■ n.i Livmiiitú ege. z.cfi .,iI*.1 ,.|i'k basznál .ta által nagy 
m- rtt kbi-’i megjavult, nácit is kelek ismét ugyanabból 
11 palackkal postai utánvét mellett. Tisztelettel Xémethy 
1 ! ■ k. törvényszéki telekkönvvvezetö Eger.

Kis-Tálya, l8«3. február la.
A már elhasznált 33 palack Hcff János-féle maláta

cgkiv....ttu sörnek kitűnő hatása volt. Kerek tuly
tatokig p-«-1;ti utánvétellel ti palackkal. Tiszteö-ttel T>r. 
•d 'öv' hi M, plebám» Ki -Tálván Eger mellett.

Hivatalos gyógyjeientes.
1 kn. tab -ri kórház igazgatójától Schlezwigbol.

A 11■ dl tel,* Maláta-kivonata e-ffszsegsor mi den m* gly 
— X*'• t ecetben igen szívesen fogadott, tápláló es erősítő 
htta n italnak bizonyult, tiib-g ai esti szervek gyengesége 
»"I. időszaki hurutokban, nagy nedvwszteségcknel es el- 

a, vodasiial. I’irz őrna v. I >r. Mi ver ezredorvos. 
Kaphatok: Kasztcr Sándor g óg\szert ában, Hu- 

őiiis/kv A. keide-:,•ben Zala-1-.gerszegen.
ír " "

t>Ö magas kitüntetés.

A ff O H B ti Z
ffíru

szépirodalmi hetilapra.
Midőn ezelőtt negyed évvel lapunkat megindítottuk, programmutikban hangsúlyoztuk, hogy vsak oly 

műveket fogunk közölni, melyek az olvasó szellemét emelik és nemesítik, igyekezni fogunk, hagy lapunk minden 
művelt magyar család nélkiilözhetlen olvasmányává vájják és azt minden anya bátran adhassa serdülő leánya kezébe.

Nem kiméivé semmi költséget, nem rettenvén vissza semmiféle áldozattól, minden törekvésünket oda 
irányoztuk, hogy kiadott prograummnkat híven teljesítsük és most egy évnegyed múlva bátran hivatkozhatunk 
rövid, de már is nyomothagyó múltúnkra és önérzettel terjeszthetjük elő eddig megjelent számaink tartalmát:

Regények: ., Székely támad, Székely bánj :V‘ történeti regény P. Szat/rmiíry Kiíróidtól: „Izsák“ tár­
sadalmi regény Kazár Emiltől: „Palkó vitéz" humoros népregény Ma nyitás/ Dézsától: „A paraszt gróf Ha“ 
Szik lay Jánostól: ,, Ki lesz az örökös?“ Hart man n-Plöntó'l. — Elbeszélések és rajzol.-. ..A megtejelt család" elbe­
szélés l\ Szath mu'ri/ Károlyt ól; „Egy magyar ördög“ regényes korrajz és ., A clllb“ csevegések a megyei életből 
Mikszáth Kálmántól: „Kitr.ivsonyest a tengeren- igaz történet Balázs Bán-dórtól: Azonkívül költemények AV 
morsy .Józseftől, Jv/ss Józseftől, Reviczky Cryulától. Lévai Sándortól, Benedek Aladártól stb. stb.

Ezen kívül Szán a 1 a in ás jeles ínűitészimk január 11. (17.) számunktól kezdve „ A magyar költők 
szerelmeu vinni érdek feszi tó elbeszéléseket fog irni. Minden hóban egy ily érdekes elbeszélés fog a r)(.rondiizáuJjen 
megjelenni.

E szerint munkatársaink az irodalomban jól ismert, tisztelt nevek, kiknek legnagyobb részével találko­
zunk a Kisfa!adt/- és Petőfi társasát) fölolvasó ülésein.

A „(»OlldilZÖ“ tehát az egyedüli szépirodalmi lap hazánkban, mely kivétel nélkül elsőrangú íróink által 
támogatva, célul tűzte ki magának, hogy bármily áldozatokkal is föl v tat ni fogja az erkölcs és szellem nemesítésé­
nek magasztos föladatát.

Az összes hazai sajtó nyilatkozata szerint a „G0NDÜZÖ" szépirodalmi hetilap első rendű ere­
deti regény-tartalmát, csinos kiállítását és olcsó arát tekintve, páratlanul áll irodalmunkban.

A ,,GondÜZÖ“-beii a család minden tagja megtalálja a maga olvasni valóját, mert a lelket és erkölcsöt 
nemesítő érdekes regényeken kivid, helyet találnak az ismeretterjesztő közlések, a humor, ehnésség és szórakoztató 
cikkek. A rózsaszín borítékon „A magyar gazdasszooyu című állandó rovat a család, konyha és kert számára 
hoz nélkiilözhetlen és hasznos tudnivalókat, havonkint egyszer kimerítő divattudósítást, azonkívül pedig adomákat 
és talán vök at, melyeknek helyes megfejtésére minden számban tetemes érdekű jutalmat tűztünk ki.

Habár eddig a kezdés nehézségével kelle is küzdelmük, azért lankadatlanul fogunk arra törekedni, hogy 
a h-gjohh írókat egyesítve magunk körül, lapunkat a tökély legmagasabb fokára emeljük.

A „(iondiiző“ újévi számában egyszerre három eredeti regényt kezdünk meg: Toluay Lajostól 
„Az uj főispán", Véitessy Arnoldtól „Csiricsari Bertalan ur ö méltósága" és Margitay Dezsőtől rA végzet“ 
cimüeket. Azonkívül elbeszéléseket, humoreszkeket, költeményeket és rajzokat a legkiválóbb hazai Íróktól.

Rendületlenül meg fogunk maradni eddigi progranimunk mellett és kérjük hazai irodalmunk pártolóit, 
hogy a „GontiÜZÖ“ előfizetőinek sorába lépve, hazafias vállalatunkat előmozdítani kegyeskedjenek, mert nem csupán 
15<i ívnyi eredeti regényt, beszélvt, költeményt, e mellé nem csupán 25 Ívnyi szórakoztató olvasmányt, adunk 
évenkint csekély 6 Írtért előfizetőinknek, hanem megválogatva, a legjobb irók legkiválóbb munkáinak tárházává 
igyekszünk tenni azt a <5ö ivet. melyek bekötve 15 kötetet adnak és mindenkorra meg fogják tartani becsét, a 
25 Ívnyi borítékon pedig „a vegyesek egész tarka világát igyekszünk egyesíteni.

A „GIONDÍ ZO" megjeleli minden vasárnap sűrűén nyomtatott három ivén, fél Ívnyi színes borítékkal.

ELŐFIZETÉSI AHA:
----------- --------- ——-— Egy évre 6 frt, félévre 3 frt, negyedévre I frt 50 kr. ------------------ —---------

RENDKÍVÜLI JUTALOM:
Hogy t. előfizetőinknek minden irányban kedveskedhessünk, elhatároztuk, hogy nem kiméivé semmi 

költséget e téren is a lehető legnagyobb áldozatot hozzuk és oly szerencsés helyzetben vagyunk, hogy hírneves 
hazánkfia Munkácsy Mihálynak

„A 111 % SI f 4
cimű, kitűnő eredeti olajfestményét kizárólag előfizetőink számára sokszorosíthassuk.

E kép aranyozott bárok kerettel együtt 110 cm. széles, 84 cm. magas és azt esőfizetőink csekély 6 frt 
árán megrendelhetik. Budapesten kivid lakó előfizetőnknek ezen kivid I frt csomagolási díjat kell fizetniük

3C5 E képet minden előfizető még a negyedéves is azonnal megkaphatja, mihelyt az illető 
előfizetési összeget beküldi.

Mutatványszámokat ingyen és hérni ént ve küldünk mindenkinek, kik eziránt alulirt kiadóhoz fordulnak.
-------------------------- Gyűjtőknek 10 előfizető után I tiszteletpéldányt adunk.------- • ~—----------

A előfizetési Összegek legcélszerűbben pósfatutalványon küldendők a „Gondiiző“ kiadóhivatalába :

Székely Aladár,
256. 2—2 a Condüző kiadó-tulajdonosa. Bu»laposten VII. Dob utca 14.

>moooomüoooüüooüoc««*>oooooooc«>ot««x*íOí«
HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM!

Ingyen regény-melléklet minden számhoz és regények kedvezmény áron.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

„BUDAPESTI BAZÁR“
legcélszerűbb, leghasznosabb és leggazdagabb tartalmú divat közlönyre,

melynek minden szama
tizenhat oldalon jelenik meg, a kézimunka minden ágazatához való illusztrációkkal, minden száma a legújabb pá­
risi divat után, művészileg rajzolt és színezett divat képet, ruhák és fehérncmüek készítéséhez hasznos és értelmes 

magyarázatokkal rajzokat, fehérncmüek hímzéséhez mintákat és jelzéséhez monogramniukal hoz.
Lapunk divatvésze tehát minden számban Sö —90 ábráit mu­

tatja he a legújabb divatot, érteim- magyarázatokkal, kivágott 
szabásmintákkal és mintavaizokkal. párisi divat ufán művészileg 
rajzolt színezett mintaképekkel.

Igen fontos a t. vidéki el üizvt.m -kre. Imgv szerkesztőségünk

A „Budapesti Bazár** iSső. év január elsején XXVI. év­
folyamába lép Lapunk fen vés fe.-állását hölgyeink buzgó párto­
lásának köszönheti, kik mindenkor feltalálták a „Budapesti Bazáré­
ban útmutatójukat, akár a háztartás, akár a divat körében. A „Bu­
dapesti Bazár** ip -rk-dott mindenkor a legszebbet, a legjobbat 
es leghasznosabbat adni, s iparkodni fog jövőben is arra, hogy a 
nővilág, divat, s a háztartás minden ágát felkarolva, meghálálhassa 
ama szívélyes pártolást, melyben a „Budapesti Bazárt1 a magja** 
hölgyek részesítik.

A „Budapesti Bazár** a világ minden nyelvén, 300 ezer 
példányban jelenik meg. Azomban egvetleu idegen nyelvű ki­
adás sem haladja meg a „Budapesti Bazárt“, mely gazdag szép 
irodali részével, díszes kiállításával és hasznos mellékleteivel, pá­
ratlanul áll a divatlapok között

A „Budapesti Bazár” szépirodalmi részében adunk kmte 
mén v eket, elbeszéléseket, mulattató és ismeretterjesztő tárcacikket, 
a fővárosi élet szemléjét, az irodalom, művészet és társasélet moz­
zanataiból es minden számunkban egv illusztrációi Fig elemmel 
fogjuk kisérni a fővárosi és vidéki nőképző-, gazdaasszony és 
nőipar-egyletek munkásságát is.

Ingven külön regény mellékletet adunk, egv tizenhat oldalú 
ivet. melyből t. olvasónőink idővel csinos könyvtárt gyűjthetnek 
Jüvő évi ingre ne regény mellékletünk egvik hi neves amrol regényíró

„ H E L É N “
emui rendki üli érdekes regénye lesz.

Lapunk szépirodalmi részében pedig Davy 1 Lajos legújabb, 
igen szép és érdekfeszítő regényei. ineLnek time *

..Az utolsó FoiifbriiimV*
kezdjük meg

A „Budapesti Bazár** divatré ./.ében a művelt, hölgy es 
gondos háziasszony egyaránt megtalálja mindazt, a mi az öltöze- 
kékre és szalonra vonatkozhat!!-, azon tudnivalókkal együtt, melyek 
a hölgyek dől ozo szobáját és a háztartást ihetik

Az előfizetési pénzeket legcélszerűbb póstautalványnyal

díjtalanul ajánlkozik mindennemű oly árgvak megküldésére, amik 
a divat, kézimunkák es háztartás kö -‘be tartoznak s ismerteti a 
fővárosi e szakban foglalkozó legjele- - bb és Jegjutányosabb üzle­
teket is.

Rendkívüli kedvezmény az. hog/ minden előfizetőnont-k jo­
gúban állami saját nevére monogram mókát megrendelni, melye­
ket mi a mintaivre - Ikészittetetünk va v külön levélben b- rmeutve 
küldünk meg. má^do papírral egvütt. Ezen kedvezménybe csakis 
a „Budapesti Bazar* részesíti t. előfizetőit!

A „Rózsaszín borítékot** továbbra is „Tórsalaó-e-ai iiok**- 
ul engedjük át kedve - --Ivasónóinknek az eddig folyt tott kérdé­
sekre és válaszokra

A
E LOI LZ E l ESI EEl l E l ELEK.

„Budapesti Bazár*-ra az ingyenes regénymelléklettel e-zyütt: 
Egész évre januártól december végi-ig) l(t trr — kr.
Fél évre (januártól j nidus végéig)................... 5 — „
Negyed évre (janii,irtó!-március végiig) ... 2 öt*

Kedvezmény arba;i rendelhetik meg t. előfizetőink :
ít. fűzve: 60 kr.. díszkulcs

ben
A „Budapesti Bazár naptár
frt 20 kr.

A „Kilenc milliomos ember“ című regényt ’*0 kr. 
A ..Méregkeverii/iö szerelme** cimü regémt öu kr. 
A „Lacié férje** cimü regényt Ö0 kr.
„Az amerikai uookaöes“ cimü regényt ön kr. 

vübleni il\ cim alatt:
Király Janos szerkesztőnek, Budapesten (Koronaherceg utca 17. szám)

HELEN“ vinni &......... Iléklvtiink szerzője CROKEK 13. M. him
kiasszonv" vinni regényével az angol olvasóküzönsé.

regen\un I regényíró, ki 
cedveuee lett.
■ves angol A sevse

A „Budapesti Bazár“ cimü HÖLGYEK NAPTÁRA díszes kiállításban jelent m-jg és mint karácsonyi és újévi 
ajándéknak is igen alkalmas. 3—d.



Jelenkori tünemény.
<’,i lau' Anna kisasszony óriási hosszú lo- 

I ,vlf\ hajával, mely az ált Ja használt saját
!i<8 kvs/itvsii hajnövesztő ke őrs által 14 

plefovs'ása alatt, 1-5 ctm. hosszúságra nőtt 
~ és oÍv sűrű. hogv sóivá miatt egy nagy 

részit a hajból ki kellett vágnia. Ezen haj­
növesztő kenőcs a leghíresebb orvosi szak - 
közegek által eleiitvhen megvizsgáltatott <■ - 
nemcsak alkalmasnak. hanem a benne rejl" 
tulajdonságnál fogva kitti ónek ismerteteti 
el. Ezen kenőcs a haj növését elősegíti, 
a hajport erősíti t:s a legbiztosabb szer a 
hajkihullás ellen, kitűnő sikerrel használ­
tatott kopaszfejüek aital is, nemküiömben 
azok által, kiknek szakái- és baiusznövese 
ritkas. - Midőn alázatom alólirottak az 
igen tisztelt közönségét <:s magas nemesi 
rendet (’sillag Anna ki -asszony hajának 
megtekintésére meghívjuk , bátorkodunk 
egyszersmind közíudomá ra hozni, hogv 
említett hajnövesztő kenő esőt Csillag Anna 
kisa sy.ony üzleti helyiségünkben 50 kr., 
1 írt. és 2 frtos köcsögökben személyesen 
árú ítja.

kiváltó tisztelettel

ag es
kiní y-utea ‘.Ml. sz.

Egyedüli fiók raktár
Altsliidtvr Mór urnái

Zala- Égerszögen.

\ idékre csakis 2 Irt" köe.-ögöi, kész- % 
juú'z beküldése vagy utiiev.it mellett kill 
Jetnek.

Zágráb, ! 884 november

Köszönet

Hag Anna l a-nak.
Iiolíítatva érzem magamat a küldött 

hajnövesztő pomádé jó hatás ért szivem 
mélyéből köszönetét mondani s egyszers­
mind kérni, hogv még 5 tégeivt küldeni 
szíveskedjék. I isztelettel

1 t .1 ozeta.

Becs. 1884. november 2.
A küldött 3 tégely hajnövesztő pomádé 

kittii ö szolgálatot tett, amennyiben a heves 
főfájással összekötött hajhullást vegkep 
megszüntette. Már sokféle szert használtam, 
de valamennyi, a iegcsekéhebb sikerei, 
mi." az önét mint kitűnőt mindenkinek 
tréleren ajánlhatom Fogadja szives kösze­
lletemet.

Vlii er Lujza,
cs. kir. ezredes neje

Z.ilali, í8v4. október 27 
Van szerencsém tiszte,ette! kérni, hogy 

hajnövesztő pomádéjából nekem két tégely 
lyel küldeni szíveskedjék; né<?v heti hasz­
nálat után nemcsak a hajhullást akadá­
lyozta meg, hanem annak növését is lénye­
gesen előmozdította s a fejbőrt, erősítette.
Bizo ,mára net..... ulasztandom el pomádéját
mindenkinél: ajánlani.

Szűcs Katica.
ANNA CSILLAG

mooot jücüoüüüoöoüüöüüöűoásöüöoööooooooo*
Előfizetési felhívás a

PESTI NAPLÓ
1885-diki, 36-ik évfolyamára.

A Pesti Napló az uj év vei harminc-hatodik évfolya­
mába lép. Nagy tradíciók fűződnek Magyarország e leg­
régibb napi lapjához s azoknak megfelelni, erkölcsi kö- 
t- lcsségiinknek tartjuk. A nemzet jogai és szabadságá­
nak erőteljes védelme, a liberális előhaladás és a kultúra 
érdekeinek legmelegebb gondozása ezentúl is e lapok 
főfeladatát fogja képezni. Arra törekszünk, hogy a ki­
egyezés által biztosított jogok, melyeket a jelen kormány 
nem fejleszt, kiterjesztessenek, hogy a nemzet Közművelő­
dési színvonala emeltessék, s hogy az anyagi érdekek 
gondos ápolása által a nemzet erőssé tétessék szabad­
ságának és önállóságának biztosítására. S teszszük ezt, 
a jelen kormánynyal szeniben ellenzéket képezve, a legtel­
jesebb függetlenséggel s a pártfegyelem feszélye 
nélkül, — a mi célunk egyedül: hozzájárulni mind­
azon eszközzel, melyet a napi sajtó nyújt ahhoz, hogy 
Magyarország alkotmányos szabadsága, közművelődési 
és anyagi előhaladása, minél sikeresebben előmozdít- 
tassék.

Ezt tartva szem előtt, a magyar közönségnek oly 
politikai napilapot adunk, mely a nagy 
nvök színvonalán áll.

európai

Az Athenaeum Társulat, mint nagy hazánkfia

Rém
s az 

les

KOSSUTH LAJOS
Iratainak kiadója, az iratok folytatását a Pesti Naplóban 
fogja közzétenni.

Vezércikkeinek legnagyobb részét if j. Ábrányi 
hornet. Kenyvessy Adolf, hoar Ivor b. és a szerkesztő 
Írják.

farettrovatunk jelentékenyen meggazdagodott 
érdekes olvasmányok egész sorozatát nyújtja, 
tárcánkon kiviil

V a s á r íi n p
címmel nagy heti mellékletet adunk, mely oly kitűnő 
toliakból hoz közleményeket, mint: Bajza-Ben iezky Len­
ke, Ánrthy Emil, Szabii Aotjtíl Janka, Tolnai Lajos. 
Vajda János, Wohl Janka, Wohl Stefanie. „Sport“ 
rovatunkat, különös tekintettel a testedzés- és fejlesz­
tésre, Szokolay Kornél szerkeszti.

Folytonosan közlünk regényeket. Legközelebbi 
regény közléseink lesznek :

N o r i II a.
irta: Kant/hne-dipi/td Izabella és

S e v a p i s
a hírneves fibers György legújabb regénye.

Az első eredeti regény nagy érdekű szituációi s 
kitűnő rajzai által köti le a figyelmet, libers nat/y regé­
nye a pogány világ rombadőlését festi: mesteri tollal.

FÜRST IZIDOR*
GYÁRI RAKTÁRA

fekete cactimir és témákból
ZALAEGERSZEGEN. Kazinczy-tér.
Van szerencsém a n. é. közönségnek becses 

tudomására hozni, miszerint sikerült a rajnai i 
déki fekete each mir gyárak egyik legliirue 
vess Ilikét azon célra megnyernem, hogy ki/.á 
rólair kitűnőnek elismert készítményeiből 
nálam egv, minden igényeknek megfelelő és ki
elégítő

MA

rendelkezésünkre bocsájtja, úgy hogy azokat a Pesti 
Napló, a Kölnische Zeitunggal egy időben közli.

A Pesti Napló naponként kétszer megjelenvén, 
esti kiadásában közli nemcsak a d. u. 2 óráig érkező 
táviratokat s mindannak hfirását, ami délelőtt történik, 
de már esti kiadásában tartalmazza a kimerítő tudó­
si fást az azon napi országgyűlési ülésekről is, a 
tartott beszédek egész szövegével, s így tetemesen 
megelőzi az esti kiadással nem Kiró lapokat. Oly 
gyors zsurnalisztika! munka ez. melynek alig van párja.

Hétfő reggel s ünnepnap utáni reggel rendkívüli 
számokat adunk ki: többször, a rendes két nagy ívet, 
mellékletekkel toldjuk meg.

Mindezeken kívül a Pesti Napló előfizetőinek uj 
évtől fogva

külön rendkívüli kedvezményt
nyújthatunk.

Alig van müveit háztartás, melyben a politikai 
napilapon kívül, egy képes szépirodalmi és divatlap szük­
ségét ne éreznék. Mi az e nemben legkitűnőbb, és leg­
el terjedettehb lapot, a

>1 A (i Y A R 1$ A ZÁR T
feláron, melyet kizárólag csak is a Pesti Napló előfize­
tői élvezhetnek, ajánljuk fel lapunk közönségének.

A Magyar Bazár, melyet Wohl Stefanie és Janka 
szerkesztenek, az Athenaeum kiadásában félliavonkint 
jelen meg, gazdag szépirodalmi és divat tartalommal. 
Közöl regényeket, beszélyeket: közöl szabásmintákat 
eredeti párisi divatképeket (az egyedülieket a magyar 
divatlapok között 1 női kézimunkák rajzait és egyszóval 
a legteljesebben megfelel a müveit nő ebbeli igényeinek. 
Minden száma három-négy melléklettel, köztük zenemellék­
letekkel és albumlapokkal van ellátva. Szabásrajzai olv 
gyakorlatiak, hogy azokat minden háztarttásban hasz­
nálhatják, s a haszon, mely ebből az egyes háztartá­
sokra háramlik, számtalanszor megtéríti az arra fordított 
költséget. A Magyar Bazár rendes előfizetési ára egész 
évre 10 frt, félévenként 5 frt, évnegyedenkint 2 frt 50 
kr; a Pesti Napló előfizetői részére csak 5 frt. 2 frt 
50., és 1 frt 25 kr. — Az előfizetések vagy együtt 
küldendők a Pesti Naplóéval vagy azokhoz a Pesti Napló 
folyó cimszalagja melléklendő.

Előfizetési árak a PESTI NAPLQ-ra
esti kiadás s
évre 24 frt. Félévre 12 frt. ' v negyed re 6 frt. Egy 
hóra 2 frt.

i es
a hétfő reggeli rendkívüli számra) Egész

szmgazdag, elbűvölő elöadáss;
dazdasági rovatnak, különös tekintettel a tiazda 

közönségre, kimerítő s teljes információkat nviijt a gaz­
dasági élet minden teréről; földművelési rovatunkat 
Kodo/a'nyi Antal szerkeszti.

A kill- és belföld minden fontosb eseményéről, ,-t 
rendes hírlapi táviratokon kiviil, eredeti, kimerítő tőrir'a- 
tokat közlünk. Saját levelezői tár vannak Becsben. Páris­
iéin, Belgrádiam, Balra restin n, s a be/född minden fon­
tosb helyen, kik minden nevezetesebb mozzanatról táv­
iratilag is értesítenek, s ezen töl ül szerződésre léptünk 
a kölnische Zeitung nagy nemzetközi lappal, inelv a 
saját, Luropaszerte kitűnőknek elismert magántáviratait

A PESTI NAPLÓ és MAGYAR BAZÁR-ra. Egész 
évre 29 frt. Félévre 14 frt 50 kr. Évnegyedre 7 frt 
25 kr.

l&St* 1 la az esti lap külön küldése kívántatik, 
ezért havunkéit 85 kr, évnegyedenkint 1 irt külön fize­
tendő. - — Előfizetésre a posta utalványt ajánljuk. — Az 
előfizetéseket minél előbb kérjük beküldeni, hogy az újévi 
nagy összetorlódás folytán, a lap expedíciójában fenn­
akadás ne történjek. - Az előfizetések Budapestre a 
Pesti Napló kiadóhivatalába Atlvmaeum-épiilet küldendők.

Budapest, december, 1.884.

Az Athenaeum
irodalmi és nyomdai rész­

vénytársaság, a
P. Napló kiadó-tulajdonosa. 255.

Urváry Lajos
Pesti Napló felelős 

szerkesztője.

T

JtYÁRI RAKTÁET...... ||
állítson; ugyanazért azon szerencsés helyzetben gjy 
vagyok, mikép a n. é. vevő közönséget e te­
kintetben előnyösebb kedvezményekben ré 
szesítbetem, mint a nagy és fővárosok.

Midőn a n. é. közönség becses figyelmét 
erre felhívnám, kérem, hogy felmerülő ebbeli 
szükségleteinek kielégítése végett üzletemet meg 
látogatni méltóztassék. Postai megrendeléseknél 
a t. rendelők legnagyobb megelégedésére pontú 
san kívánok eleget tenni.

Egyúttal bátorkodom a ii. é. közönségei meg 
arról értesíteni, miszerint tér szűke miatt kényte­
len vagyok néhány cikket n. m. EESTOKEK ( BE­
TON, SZŐNYEGEK cs PAPLANOKAT végkép 
eladni, melyek nálam jóval leszállított áron kap­
hatók. Tisztelettel

ti’

183. 26 15. Fürst Izidor.
@4GíE£EEÍM©M£Z5

36(31 tk. 1884.
Árverési hirdetmény.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Hajba Katalin végrehaj 
tatónak Pakoesa János végrehajtást szenvedő elleni 
100 frt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíróság területén levő 
Ramocsa községében fekvő, a ramocsai 47. sztjkvben 
A f 1—6 sorsz. a. felvett, alperes Pakoesa János nevén 
álló s az adó alapján 445 írtra becsült ingatlanra az 
árverést 445 írtban ezennel megállapított kikiáltási ál­
ban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 
1885. évi február hó II. napjan d. e. 10 órakor Raum 
csa községében a községi biró házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs 
árának 10" „ át vagyis 44 frt 50 krt készpénzben vág; 
az 1881. LX. t. c. 42. igában jvizeit árfolyammal szá­
mított és az 1881. novemb. 1-én 3333. sz. a. kelt igaz 
ságügyminiszteri rendelet 8. ij-ában kijelölt óvadukkép-- 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Kir. jbíróság telekkvi hatósága A.-Lvndvún 1 ss4. 
november 15-én.

Nabraczky Lajos
kir. alj biró.
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állomás és az utolsó posta és a nyerni kívánt 
iiik tája és fajonkénti száma, a faiskola területe 

(„-osztási tervezete.
Magánosok kik faiskoláikra nézve az említett 

• . i', t ok at igazolni képesek magcsemetékért szintén
m|\ainodliatnak ; kérelmeik azomban csak másod sor- 

azaz annviban fognak tekintetbe vétetni, amennyi­
je a községi faiskolák igényeinek kielégítése után a 

j.,.ztandií készletből még fölösleg fogna fenmaradni.
Hz utóbbiak kérvén vei hasonlókép az említett lia- 

á''illőig a közgazdasági előadó utján lesznek benyúj­
tandók. ' '

Budapest, 1**4. december hó 24-én.
Széchényi.

A ..Phönix biztosito-társasag
, beül ott érford ufót «Herd íróiból üijt/nökediez ei/i/ ernel- 
flj.tt b«mjó leörözróii:j: bocsátott lei. melyből mint leiiZ- 

érdeleeltséijüt. ieöretkezó'ket oessziik át. : 
Mindenekelőtt kiemelendőnek tartjuk, hogy folyó 

v|„.il fejezi be társaságunk huszonöt évi pályafutását 
n, " vedéi századi működésére, nemcsak a társaság 

; i./teletreuiéltó kormányzata, de annak minden egyes 
! ügynöke, megelégedéssel eltelt kebellel es
bit-zke-éggel pillanthat vissza, minthogy ezen hosszú idő 
,1-nt magasztos hivatásinak minden tekintetben ténye- 

, «-leget tett, az. iránta mindig szélesebb körökben, a 
tar'ndaTom legkülöinbözőbb rétegében nyilvánult biza- 
I, |Ull;lp minden időben teljes mértékben megfelelt és 

,átkán kötelezettségén túl is a nála biztosítottak
érdekeit tartá szem előtt. .

Társaságunk működésének hosszú ideje alatt iimi- 
;.., ,lZt tartotta legfontosubb feladatának, hogy az őt 
, / dmával megtisztelő közönséget minden tekintetben a 

legméltányosabban kielégítse, minek folytán üzletköre 
foTvtoii növekedvén, a hazánkban működő biztosító-tár­
aságok között első helyet foglal el, a mennyiben nem 

. ...,V közbecsülésben részesül, hanem üzletforgalmát, be­
vet.hit és tőkéit a verseny társaságok egyike sem múlja
felül. . .. .

A legutóbbi zárszámla szerint., az összes üzlet­
ágakban következő bevételek eredményeztelek:

frt 4.445. 147-77 kr. tűz-díjakban, frt 2.1(30,49.44>5 
ár. élet-díjakban, frt 1.024,676*97) kr. szállítmány-dijak- 
i,an és frt 474.Ol.VS7 kr. jég-díjakban, ^ összesen frt 

*>94-04 kr.. azaz Hót millió nyolcszázktlencvenkét-
ezer léét szózleHe ne remiégy frt ős- '24Jer.

\ vagyonmérleg frt :>.43<.:>0**36 krt, azaz itt
millió „e'i/i/sziiz/iormim-liefezer ötszáznyolc frt 46* brr«/ 
záródik, nielv nagy vagyon nem csak a papiroson, ha- 

;l részletes kimutatás szerint mindig értékesíthető 
illám s egvéb jóliitelii papírokban és tehermes ingat­
lanokban van meg. ,, „ .

H/eii számok minden i-kesszolasnal meggyőzőbben 
beszélnek és eléggé hirdetik társaságunk kedvességét, 
nagyságát és kétségtelon megbízhatóságát.

Társaságunk feliállása óta részvényeseinek tőkéit 
11111.he megfelelő gyiimölcsözésben részesít«- ugyan, de 

;,zt is mindig szem előtt tartotta, hogy a biztosítás üd- 
vö.s eszméjének fejlesztése egyik legfontosabb feladata, 
/ és nem haszonlesés vezérelte, midőn a bukás szélén 

állő Tisza biztosító társaság feleinek menedéket nyújtott 
és annak tűzkár elleni biztosításait a felek újabbi meg- 
mrlirltetése nélkül átvévén, azokat minden megkárosu- 
1 ás tói a biztosítási hajlamot minden megrázkódtatástól 
megőrizte.

72, áldozó papságának 4;>-ik évében, szélhűdés
Umnytát. A boldogultnak 

hó 29-én reggeli 10 órakor fognak a

Melléklet a „Zalamegye4* 1885. évi l-sö számához.
zalavári sz.-Benedekrend tagjai mély fájdalommal tudat­
úk szeretett apátjuknak, ngos és főtiszt. Modrovits 

Gergely urnák f. évi december hó 26-áu reggeli 4 óra­
kor. a haldoklók szentségeinek ájtatos felvétele után, 
életének
következtében történt gyászos 
htilt tetemei e _ ... OCT
rend zala-apátii sirboltjáhan övök nyugalomra helyez­
tetni. Az engesztelő sz. mise áldozatok pedig ugyan az 
nap 9 órakor fognak a Mindenhatónak beniutattatni. 
Zala-Apáti, 1**4. december 26-án. Az ö. v. f. n.

A megyei központi tisztikar új év napján testületileg 
tisztelgett Svastits Benő közszeretetben álló alispán urnái. 
— Gózony László főjegyző úr remek beszédben adott 
kifejezést a tisztikar nevében azon legbensőbb tisztelet 
nek, törhet len ragaszkodásnak, mely a tisztikar minden 
eo-Vtis tagját oly szorosan fűzi a megye első tisztviselő­
jéhez. Alispán úr meleg szavakban fejezést ki köszö­
netét e kitüntetés felett.

A Zala-Egeiszeg es vidéké fiatalsága által tartott 
Sil veszten táncmulatság — mint minden évben — úgy 
az idén is fényesen sikerült. Jelen voltak Boldizsár Ma­
riska, Botka nővérek (Hahót), Csillagh nővérek. C-sok- 
nvay Laura, Kis Mariska, Mihálovits Margit, Skende- 
róvíts Erzsiké, Skuhlics Eugénia (Bessenyei, Svastits 
Irén, Szladovics Mariska (Boldogfa), Viosz Mariska 1 And- 
ráshida) urhölgyek. —

Az új évi üdvözletnek megváltása címén a „Nép-
asiilet“ javára Svastits Benő 2 frtot, Csesz-

Me'-elégcdéssel eonstatáljuk, miszerint folyó évben 
bevételeink Á múlt évieket lényegesen meghaladják, 
hogv pártolóink és feleink száma folytonosan növekedik, 
mit' nagv részben érdemes ügynökeinknek kitartó es ; 
dicséretes buzgalommal párosult faradhatlan közreműkö­
désének köszönünk. _ _

A Phönix összes tényezői megelégedéssel pillant­
hatnak vissza hosszú és dicséretes működésükre és a 
társaság kedvező viszonyaiban különösen annak számos 
biztosítottjai lelhetnek nagymérvű megnyugtatást.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Modrovits Gergely zaiavári apát temetése. A

díszes ravatal a boldogult szalonjában volt felállítva. 
Az érv koporsót egészen körülvevő a rendtársak koszo­
rúja. melynek széles, hosszú szalagjain „Szeletelt, ap.it 
jaknak a rendtársak11 — felirat volt olvasható. Az 
apátsági orvos által küldött koszorú szalagjának felirata 
„Béke hamvaira“ volt. A koporsó körül dísze­
sebbnél díszesebb virágok pompáztak. A nép suru cso­
portokban látogató e helyet, hogy áldást mondjon azon 
férfiúra, a ki egész életében a beké és szeretet leg mz- 
góbb apostola volt. Temetésén győződhettünk meg, mi \ 
tisztelet és közbecsülés tárgya Volt a megboldogult. A 
vidékbeli összes papság megjelent; a környékbeli összes 
intelligi-ntia majd teljes számban volt képviselve, bog} 
a kegyelet adóját lerója; a tengernyi néptől alig e le­
tett mozogni. Pont 9 órakor Ambrus Mihály keszt­
helyi apát úr őnagysága tel jes díszben s fény es sí ge 
lettel kezdte meg a Requiem“-et, mialatt a rendtarsak 
a mellék«iltárokon mutaták be felejthetlen atyjukért a 
vérnélküli áldozatot. Mise végeztével az apátsági épület 
előtt levő tágas tért a gyászszertartáson megjelenők 
egészen betöltők. Megliató volt a szép karban mon­
dott egyházi búcsúztató, majd végezetül a gyermeke 
énekkara által elmondott gyászdal, mely után az impo- 
sans menet megindult a temetőbe. A papság knete 
nélkül karingben volt. A boldogult földi maradványait 
a köztemetőben általa építtetett kápolna sírboltjába he­
lyezték el örök nyugalomra. —• A gyászszel taitas \< 
géziével a „Gloriosum“-ot Papp Károly kis-komaroim 
espercs-plebános úr tartotta. — A földtani társulat, mely 
a boldogultál legközelebb levelező tagjai sorába telvette, 
távirati utón fejezte ki mély részvétét a gya.0zt.s0 a 
kalmából. A táviratot a társulat nevében dr. 1 etbo tit­
kár küldötte. — A rend által kiadott gyászjelentés: A

nevelési —0l/-----
nák Sándor 1 frtot, dr. Mangln Károly 2 frtot ado­
mányoztak.

1 A zala egerszegi önk. tűzoltó egylet tőkéjének 
gyarapítására 1**5. január 17-éu az „Arany-Bárány11 
szálloda Cassino termében zártkörű Tánczvigalmat rendez. 
Kezdet«- * órakor. Beléptidíj személyenkint 1 frt, csa 
ládjegv 2 frt f)0 kr. Felültizetések köszönettel fogadtat­
nak és a „Zalamegye11 cimű lapban nyugtáztatni fognak. 
Kéretnek a hölgyek minél egyszeriiebben öltözködve 
megjelenni.

Névsora azoknak, kik a zala-egerszegi szegény- 
gyermekek karácsonyfájának díszítésére gyümölcs- és « 
sütemény beli adományokkal járultak: Hubinxzky Adoltne 
Húsás Jánosné, Kolbin Józsefné, özv. Kopácsy Györgyné 
Skuhlics Zsigmondné, Ruzsics Károlyne, Handler Ist- 
vánné, Tretter Viktorné, dr. Mangin Károlyné, dr. Gyű 
mörey Vincéné, Kovács Károly ügyvédnő, Bölcs György- j 
né, Boldizsár Gáspárné, Skuhlics Jenóné, Cseresnyés j 
Anna, San its Sándorné, Weisz Joel, Tahy Rozália, Kvo- 
setz Jánosné, Hajik Istvánne, Gózony Lászlóne, Lányi 
Kálmán né 1 frt, Horváth Miklós 1 frt, Sutte Péterné, j 
Horváth Józsefné, Pámer Jánosné, özv. Simon Imréné, | 
Sress Lajosné, Rigó Ferencné, Nemes Sándorné, Lázár 
A utal né 1 frt 50 kr., , Krosetz István né, Czeglédy Mi 
bál vné, Szidnav Fáni, Ováry Józsefné, Bókán György né, J 
SzecsŐdy Pál né, özv. Gsillag Lászlóne, Bella Pál né, X izs- 
novszkv Ágostonné, Kovács Károlyné, Rozénkrancz Jó­
zsef né, ‘ Szüle rönyö.s Ferencné, Varga X'ilmosnc, Kummer j 
Gv(liáné, Kovács Lászlóné, Orsits Ferencné, Németh ; 
Vendel né, dr. Isóó Jánosné, Kékessy Istvanné. — Acr- 
fíora a zala-egerszegi karácsonyfa egy let által az 1**4. ; 
évi karácsony estéjén ruházattal ellátott szegény gyér- j 
mekek öltözékeinek elkészítésére vállalkozott egyleti 
tagoknak: Árvay fstvánné, Balogh Gyuláné, Bakonyi 
Vilmosné, Gzukeíter Mariska, Csoknvay Jánosné, Nagy 
Lujza, Kincsek Mári, Szükvünyös Hermái, Rém Kam­
iin’ Gróf Festetics Benőné, Konkoly Erzse, Hajgató 
Herrain, Németh Mári, Bab Béláné, Mayer Jánosné. 
Gózony Lászlóné, Bem Jánosné, Czeglédy Mihályné, 
Háricb Ilona, Krosetz Janka, Tikk Mariska, Maver 
Istvánné, Szecsődy Pálr.é, Király Örzse, Gyalókay Amá­
lia, Varasdv Károlyné, 1 liassy Kristóf, Arvay Lajos, 
dr. Árvay ' István, Hajik Istvánné, Tretter XTktorné, 
jfj. Juhász Istvánné, Horváth Józsefné, Gidró László, 
Salamon Teréz, Handler István ne, dr. Háry Istvánne, 
Hideg Józsefné, Sied er Ferencné, Dombi Pál né, Horvát 
Miklós, Spur Jánosné, Sturm Györgyné, Tóth Ferencné, 
Petánovics Károlyné, Somogyi Jánosné, Púk Márton, 
Kummer Gymláné, Hubinszky Adoltne, dr. Mangin Ka­
roly né, Simon István s. 1., GergölyT Mariska, Erdős Gé- 
záné, Mihálovits Károlyné. Szidnav Fáni, Szigethy A11- 
talné, Trstyánszky Ödönné, Skuhlics Jenőné, Hagymásy 
Gyuláné. Skuhlics Zsigmondné, Rutics Sándor, Szalay 
László, dr. Gyömörey Vincéné (két öltözetet,) Svastits 
Benőné, Bogár Mári, Smelka István. — Aszei/óut/ 
gyermekek részére küldöttek özv. Festetics Grófné Süj- 
tövről 4 darab kis ruhát, Tőkésyné Besenyőről 1 öl­
töny avult ruhát, Márczy Helena 1 kalapot, 1 karman- 

j tvút, 1 Blouset (avult)," Gróf Festetics Benőné helyben 
! 9 öltönyt leányoknak, 2 pár új csizmát, Skuhlics Zsig­

mondné 14 pár új harisnyát, özv. Krizmanits Jánosné 
! 2 pár, Rigó Ferencné 2 pár harisnyát küldöttek. Hagy­

másy Istvánné 4 pár harisnyát, Sümeghy Imréné 1 
kendőt, Sanits Sándorné 2 pár. Fan gier Mibábály né 4 
pár, Udvardy Ignác né 2 pár. Body Józsefné 1 pár, 
Na«y Károlyné 4 pár, Sipos Jánosné 4 pár harisnyát
OS 1 kendőt, Braunstein Ida, XHzsuovszky Ágostonná 1

* . XT r 1 Fi r .... I A „ L..fejkendőt és 1 imakönyvet, Kékessy Istvánné
harisnyát. —

Alapszabály megerősítés.
kedd mi kör alapszabályai a ni. 
által l)9f>12 4**4. szám alatt a
elláttattak. —

A zala egerszegi nöegylet

par

A zala-egerszegi keres- 
kir. belügyminisztérium 
bemutatási záradékkal

karácsonyi és új évi
ünnepek alkalmából "a helybeli szegények között 140 
forintot osztatott ki.

Kinevezés. A föld mi velős-, ipar- és kereskedelom- 
üo'vi miniszter Frnyey Árpád okleveles gazdát a 
keszthelyi m. kir. gazdasági tanintézethez ideig!. minő­
ségű gazdasági intézővé nevezte ki.

A nagy-kanizsai torna-egylet 1887). évi január hó 
17-én az „Arany Szarvas“ szálló dísztermében zártkörű 
tánckoszorút tart. Belépti díj személy jegy 1 írt 50 kr, 
család jegy 4 Irt 50 kr., karzati ülőhely 1 frt 50 kr.

A novai önk. tűzoltó-egylet 1885. január 24-én 
a novai vendéglő nagy termében saját pénztára javára

zártkörű táncvigalmat rendoz. Kezdete * órakor. — 
Beléptidíj személy jegy 1 irt, családjegy 2 írt, egyleti 
tagok felét fizetik. Felültizetések köszönettel fogadtatnak 
és a „Zalamegye1* cimű lapban nyugtáztatni fognak.

A nagy-kanizsai „Polgári Egylet“ tisztújító köz­
gyűlését december hó 20-án tartotta. A választás ered­
ménye: dr. Benézik Ferenc elnök, Csenits Károly alel­
ni',k.,' Kováts János háznagy, Tóth István könyvtárunk,
But ív Károly pénztárnok, Knoivzer György titkár. X á- 
lasztmányi tagok: Rosenbliih Lajos, Hertelendy Béla, 
Perkó Péter, Tcpolits József, (»riinbut Henrik, Milten 
berger Sándor. Béniin Márton, őr. Samu József, Gutt- 
niann László, Simon Gábor, Knáusz Boldizsár, Hencz 
Antal. - A közgyűlés Darázs Zsigmond indítványára 
az iparos tanulók taníttatására és az elszegényedett pol­
gárok felsegélyezésére 7)0—7)0 frtot szavazott meg.

Sopron megye Sobor község árvízkárosultjai
segélyezésére városunkban eszközölt gyűjtés eredménye 
1 1 frt 27) kr. Ez emberbaráti célra adakoztak: Zala­
egerszegi takarékpénztár részvénytársaság 2 frt, Horvát 
József 7)0 kr., N. N. 7>0 kr., N. N. 50 kr., X as-Zala 
megyei első takarékpénztár zala-egerszegi fióktelepe 1 
frt, N. N. 20 kr.. K. S. 20 kr., Deuts M. liai 40 kr., 
Schütz Sándor 40 kr., Geiringer Ödön 20 kr., Part 
Sándor 40 kr., Grauer Géza 50 kr., Szigethy Antal 40 
kr., N. N. 20 kr., N. N. 20 kr., N. N. 20 kr., Olvas­
hat! an név 20 kr., N. N. 20 kr., Ragendorter Samu 20 
kr., V cisz Sándor 30 kr., N. N. 20 kr., Horváth 20 kr. 
Krizmanits Kálmán 20 kr., Fángler M. 35 kr., B. F.
20 kr., M. F. 29 kr., Breisach S. 40 kr., Handler 1.
49 kr., S. P. 50 kr., Kummer Gyula 20 kr., Olvashat- 
lan név 40 kr. Zala-Égerszögen 1*84. december 24-án.
X öczköndy László v. jegyző.

A keszthelyi polgári olvasókor hosszú vajúdás 
urán december hó 20-án feloszlott, miután oly csekély 
volt tagjainak száma, hogy az igy befolyó tagsági dí­
jakból az egyesületet fen tartani lehetetlen volt. -- Mint 
halljuk, megindult már is a mozgalom egy új egyesület 
alakítása végett. Egyeseknek ez irányú buzgói kodása, 
hogy sikert arathasson, annyival is inkább óhajtjuk, 
mert a müveit elemnek oly nagy contingensével rendel­
kező, a természet által oly kedvező helyzettel bőven 
megáldott várost ily, a müveit elemet öszpontosító egye­
sület nélkül nem is képzelhetjük.

Megyénkben januar hóban országos vásárok a 
következő helyeken tartatnak: *-án Keszthelyen, 10-én 
Zala-Lövőn, 19-én Csesztregen és Kapornakon, 20-án 
Bellatinczon, 24-én Balaton-Füreden. 25-én Alsó-Lend- 
ván és Sándorházán, 26-án Nagy-Kanizsán.

Városi elöljáróságunk figyelmébe ajánljuk, hogy 
' utasítsa szigorúan a városi utkaprókat, miszerint az át 
I járókról a sarat távolítsák el. Ha már fizetett utkop 

róink vannak s e célra a város közönsége évenként 
I adózik, legyen ebből legalább annyi basznunk, hogy ne 
I kelljen a nagy sártengerben vergődnünk, holott kis jó 
i akarat és utánnézés mellett e bajtól megmenekülhetnénk.

Öngyilkosság. Zsankó zala-koppányi lakós a sző­
lőhegyen öngyilkosságot követett el. Tettének «»ka tel- 

! jesen ismeretlen.
Új kir. postahivatalok me <yénkben. 1887). év ja- 

! 1Hlár 1-én De ká no ve ez és Hódosán községekben 
kir. póstabivatal lépett életbe, mely levél- és kocxipóstai 
küldemények felvétele-, továbbítása , illetve kézbesítésé­
vel foglalkozik. Összeköttetését a podtuven-muraszerda- 
helyi gyalog küldönepóstajárat helyett a Podturen és 
Alsó-Kraljevecz közt berendezett kocsi küldönepóstajá­
rat által nyeri. A dekánoveczi postahivatal kézbesítő 
kerületét Dekánovecz község, a hodosániét pedig Hódo­
sán község képezi. —

Vizbefuit. ('serenkó Péter pölöskefői illetőségű 55 
éves, koldus 1884. december 23 áu Kisszigetről Pákára 
szándékozott menni. Hogy a csői nődén hidakon átvezető 
kerülő utat ne kelljen megtennie, a Csertapatak partján 
végig vonuló rövidebb, de egyszersmind veszélyesebb 
oyalog utat választó. — A süppedékes talajban meg­
csúszott, a patakba esett s belet ült. Hulláját haromnao 
múlva találták fel az arra járók. Személy azonossága a 
nála talált községi bizonyítványok alapján Ion meg­
állapítva. ,

II. Kincsem sorsjáték. Ezen meg a múlt évről 
legjobb liirnévnck örvendő siir.sjatek mellett, az idén 
is "oly messze terjedő érdeklődé-; észlelhető, hogy abból 
jótékony célú egyletek valamim *)1\ mtezetek, melyek 
közérdekű sorsjátékokat rendeznek, azon tapasztalatot 
meríthetik, hogy hasonló vállalatok emelése éldekeben 
kizárólag egy ‘minden igényeknek megfelelő játékterv 
által azon körök érdeklődésé is felkelthet«», melyek az 
eszme céljaiért egyedül, kellő áldozatkészséggel nem 
bírnak. Ha a Kincsem sorsjáte: játéktervét tekintjük, 
észlelni fogjuk, hogy ezen sorsjat<ik tervezete, eltekintie 
a sorsjáték közhasznú irányától, oly jelentékeny előnyö­
ket biztosít, hogy ezen sorsjegyek vásárlói, nem csak 
a lakosság minden osztályából csoportosulnak, hanem 
olyanok által is vásároltatnak, kik a Kincsem sorsjáték 
által célba vett hasznos irányt kellőképen méltányolni 
nem tudják. Ez nem fog csodálkozást kelteni, ha
tekintetbe veszsziik, hogy ezen sorsjegy vállalatnak 
10.000 számból álló nyeremények közt 50.000, 20.000, 
10.000. 5.009 frt stb. vannak, hogy továbbá minden 
nyeremény kívánatra készpénzben fizettetik ki, és e 
szerint minden nyerő, nem mint más hasonló sorsjegy 
vállalatoknál kisebb-nagyobb értékű ipar cikket ha 
nem készpénzt nyer. Ez eddig elősoroltak eléggé ma­
gyarázzák a Kincséin sorsjegyen k«3zkedi eltseg«‘t. azok 
tehát ünnepi ajándékul bárkinek ajánlhatók.

Városunkban december hóban elhaltak: 2-án 
Árvái János 48 éves, zenész, agyhiidésbeii, 19 éu Fert- í sei Ilona 4> éves, földműves leánya, nehézkórban, 
22-én Soós Sándor 2 hónapos, cseléd fia, sorvadásban,
24 én Pap X’eronu 46 éves, csizmadia neje, tüdőbajban,
25 én Bogár Örzse 1 hónapos, földműves leánya, kühü- 
ő-ésben, 31-én Sipos Aladár 11 hetes, varrónő fia, bél- 
hurutban. Kelt Zala-Égerszögen 1884. évi december 31. 
Rigó Ferenc s. k. körorvos.



Vasúti menetrend. Szent-I vállról Kanizsa-felé in 
dúl 12 óra 32 perckor délután, 9 órakor este és 2 óra 
42 perekor éjfél után; Szombathely-felé indul 8 óra 
reggel, 3 óra 32 perekor d. u. és 1 óra 43 perckor 
éjfél után. ________
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Köszönetnyilvánítás.
Fogadják mindazon testületek és egyesek, a kik 

szeretve tisztelt rendfőnökünknek, nagyságos és fő tisz­
telendő Modrovits Gergely apát urnák gyászos elhunyta 
alkalmából bennünket részvény nyilatkozatuk kai megtisz­
teltek s akik drága halottunknak december hó 29-iki 
temetésén megjelenni s megjelenésükkel a rendet ért 
mély fájdalmat enyhíteni szívesek voltak, legforróbb 
köszünetünk nyilvánítását.

A zalavári Szent-Benedek rend tagjai.

Rum és liqueurök leszállított áron való eladasa.
Bátor vagyok a nagyérdemű közönség becses fi­

gyelmébe ajánlani, hogy miután a helybeli pálinkamé­
rési jog új bérlőivel méltányos egyezségre nem léphet­
tem. elhatároztam, hogy nagy készletben levő finom 
rum és különféle liqueur cikkeimet üvegenként leszállí­
tott áron áruba bocsátom.

Weisz Jónás nnokaöescse
3—1 helybeli kereskedő.

Felelős szerkesztő s biadó-tuajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

3610. tk. 1884.
Árverési hirdetmény.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy az alsó-leudvai takarék­
pénztár végrehajtatónak Horváth Ven del né szül: 
Sekesin Katalin végrehajtást szenvedő elleni 10 frt 
84 kr., 33 frt és 12 frt 42 kr. tőkekövetelés és járu­
lékaik iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. 
járásbíróság területén levő, A.-Lendva és Hosszufalu 
községekben fekvő, az alsó-lendvai 324 sz. tjkvben A. 
f 1—3 sorsz. a. felvett és alperes nevén álló 587 frtra 
becsült; továbbá a hosszutalui 145 sz. sjkvben A. f 1 
sorsz. a. foglalt alperes nevén álló és 41 frtra becsült 
ingatlanokra az árverést 587 frt és 41 írtban ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fen- 
nebb megjelölt ingatlan az 1885. évi január hó 8-ik 
napján d. e. 10 órakor az alsó-lendvai kir. jbíróság 
tkkvi helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan be 
esálának 10° (,-át vag\ is 58 frt 70 kr. és 4 irt 10 krt 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. e. 42. §-ában jelzett
ártólvammal számított az 18*1. november 1 -én 3333.
sz. a. kelt m. kir. igazságügy miniszteri rendelet 8. §- 
ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. e. 170. ij-a 
értelmében a bánatpénznek a bÍróságnál előleges ellie- 
tvczéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgál­
tatni. —

Kir. jbiróság telelik vi hatósága Alsó Lendván 1**4. 
évi november 20-án.

NÁBRAÍ XKY LAJOS 
4. 1 — 1. kir. aljbiró.

3575. tk 1**4.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy KOVALS JÁNOS végre­
hajtatónak SZENTGYORGYVÖLGYI JÁNOS végre­
hajtást szenvedő elleni 60 frt tőkekövetetés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbí­
róság területén lévő, Tormaföld községében fekvő, a 
tormaföldi 20 sz. tjkvben A. I. 1—9. sorsz. a. felvett s 
a legelő és erdőjoggal együttesen *34 frtra becsült; 
továbbá j 1 sor 1 ;> frtra, j- 2 sor 780 frtra és végre 
t 3 sor sz. a. felvett és <2 írtra becsült és Szent- 
gvörgyvölgyi János nevén álló ingatlanokra az árverést 
835 frt, 15 frt, 780 frt és 72 írtban ezennel megálla­
pított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlan az 1885. évi január hó 16-ik napján 
d. e. 10 Órakor Tormaföld községében a községi biró 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan be­
csárának 10" „ át vagyis 13 frt 40 kr., és 1 frt 50 kr.. 
78 frt és 7 frt 20 krt készpénzben vagy az 18*1. LX. 
t. v. 4L §-ában jelzett árfolyammal számított és az 18*1. 
november 1-én 3333. sz. a. kelt ni. kir. igazságügy mi­
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék képes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 18*1. 
LX. t. e. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Kir. jbiróság telekkönyvi hatósága Alsó-Leiülván 
18*4. évi november 7 én.

Nábráczky Lajos
26. 1 — 1. kir. aljbiró.

3574 tk. 1*84.
lljabb árverési hirdetmény.

Az alsó lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy LLEB TERÉZIA végre­
hajtatónak ('SONIX )R JÁNOS végrehajtást szenvedő 
elleni 5;> Irt 68 kr. hátralék tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbí­
róság területén levő, Lendva-Újfalu községében fekvő, 
a lendva-ujfalusi 21. sztjkvben Á. f. 1—3 sorsz. a. fel­
vett ingatlanból 7 4„-ed részben Csondor János nevén 
álló s az adó alapján 1944 frtra becsült részre az árve­

rést 1944 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1885. 
cvi jan!;ar ho 15. napján d. e. 10 órakor Lendva-Újfalu 
községében a községi bíró házánál megtartandó nyilvá­
nos árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is el­
adatni fog.

Árverezni szándékozák tartoznak az ingatlan becs- 
árának 10" „-át vagyis 194 frt 40 krt készpénzben vagy 
az 18*1. LX. t. e. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá 
mított és az 1**1. november 1-en 3333. sz. a. kelt in. 
kir. igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1**1. LX. t. e. 170. §-a értelmében a bánat 
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. jbiróság telekkvi hatósága A.-Lendván 1**4. 
évi november hó 7-én.

Nábráczky Lajos
25. 1 1. kir. aljbiró.

.. -.uBÄVor.nr—«./-- z • - - « - r,

4974 tk. 1884.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Takács Anna özv. Hiu- 
t erstem er Bódogot* végrehajtatónak Takács Ferenc, 
István és György végrehajtást szenvedők elleni 21* 
frt 75 kr. tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék területén levő, 
Pető-Henye község határában fekvő s a pető-henyei 
225. sz. tjkvben foglalt A. f. 628. hrsz. ingatlanból 
Takács Györgyöt illető 'ji- részre 96 írtban, a pető- 
henyei 214. sz. tjkvben A. 1. 3. és 5—9. sorsz. ingat­
lanból Takács Ferenc és Takács Istvánt illető 6j2. 
részre 190 írtban és a pető-henyei 229. sz. tjkvbeni 
A. I. 1—3. sorsz. ingatlanból szintén Takács Ferencet 
és Takács Istvánt illető " részre 128 írtban ezennel 
megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az Í885. évi feb­
ruár hó 5-ik napján d. e. 9 orakor a pető-henyei 
község bitó házánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 16" „-át vagyis 9 frt 60 krt, 12 írt 80 krt 
és 19 irtot készpénzben, vagy az 1**1. LX. t. e. 42. 
ipában jelzett árfolyammal számított és az 1**1. évi 
november hó 1 én 3333. sz. a. kelt igazságügy minisz­
teri rendelet 8. ipában kijelölt óvadék képes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 18*1. LX. 
t. e. 176. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer 
v én v t átszolgá Itat ni.

Zala Égerszögen 1**4. évi november hó 21-én.
Ä kir. törvényszék

27. 1 — 1. mint telekkönyvi hatoság.
3457/tk. 1**4.

Árverési hirdetmény.
Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Leb Terézia végrehajtató­
nak Tóth Katalin és özv. Boa lanosné sz. Czuk Örzse 
mint néli. Tóth József örökösei végrehajtást szenvedő 
elleni 130 frt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehaj­
tási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíróság területén 
lévő, 1 )obri község határában fekvő, a dobrii 18. sztj­
kvben A 1 1 -4 sorsz. a. felvett és alperes nevén álló,
az adó alapján 759 frtra becsült; továbbá a f 1 sorsz. 
a. felvett 106 frtra becsült; továbbá j 2 sorsz. a. fel­
vett és 554 frtra becsült, végül a dobrii 252 sztjkvben 
A f 1 sorsz. a. felvett és 1 .-ad részben alperes Tóth 
József nevén álló és 166 frtra becsült ingatlanokra 759 
frt, 106 frt, 554 frt és 166 írtban az árverést ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fen­
nebb megjelölt ingatlanok az 1885. évi január hó 9-ik 
napján d. e. 10 órakor Dobri községében a községi 
bíró házánál megtartandó nyilvános árverésen a megál­
lapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10"/„-át vagyis 75 írt 90 kr, 10 írt 60 kr, 
55 frt 40 kr. és 16 frt 66 krt készpénzben, vagy az 
1**1. LX. t. e. 42. § ában jelzett árfolyammal számí­
tott és az 1**1. évi november hó 1-én 33.33. sz. a. kelt 
igazságügy miniszteri rendelet *. ipában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1*81. LX. t. c. 176. ipa értelmében a bánatpénzncK 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabálysze­
rű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván 1884. október 27-én. Az alsó- 
lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

Nábráczky Lajos
24. 1 — 1. kir. aljbiró.

~ 2936~tkvÁ 884. ’ ~~ —
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

A sümegi kir. járású Íróság mint telekkönyvi ha­
tóság közhírré teszi, hogy a csúfon!i árvapénztár képvi­
seletében Hát i József gyám, Lovas Pál szent-gróthi és 
Takáts Jertö kir. közjegyző tapolczai lakos végreh aj la­
toknak Báján József és az elhalt Baján Ferenc kiskorú 
örökösei Baján János, György, Ferenc és István képvi­
seletében Beczök Anna t. t. gyám csáfordi lakos végre­
hajtást szenvedők elleni 310 írt, 16 frt, 121 frt és 9 frt 
4* kr. tőke követelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a sümegi kir. járásbíróság területén levő, (,'sá- 
ford községben fekvő s a csáfordi 879. számú telek jegy­
zőkönyvben ALL sorsz. a. Baján József és Baján 
Ferenc tulajdonául felvett ingatlanra; 2.) ugyanazon tjkv- 
ben A 1. 2. sorsz. a. ugyanazok tulajdonául felvett in­
gatlanra 90 frt :>0 kr; 3.) ugyanazon tjkvben A I. 3. 
sorsz. a. szintén azok tulajdonául felvett ingatlanra 28 
írtban. 4. Ugyanazon tjkvben A 1. 4. sorsz. a. szintén 
azok tulajdonául felvett ingatlanra 19 frt 50 krbau. 5. 
Szintén azon tjkvben A 1. 5. sorsz. a. ugyanazok tu­
lajdonául felvett ingatlanra 22 írtban. 6. Áz ugyanazon

tjkvben A I. 6. sorsz. a. szintén azok tulajdonául fel­
vett ingatlanra 69 írtban. <. Az ugyanazon tjk\ ben j. 
1 7. sorsz. a. szinten azok tulajdonaid teheti íngatlama 
13)3 írtban. *. Ugyanazon tjkvben A 1. 8. sorsz. a. 
szintén azok tulajdonául felvett ingatlanra 10« frt aO 
krban. 9. Ugyanazon tjkvben A I. 9. sorsz. a. szintén 
azok tulajdonául felvett ingatlanra 220 írtban. 16. A 
szintén azon tjkvbeu A 1. 16. sorsz. a. ugyanazok tu­
lajdonául felvett ingatlanra 143 Irt ;>6 krban ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fen­
nebb megjelölt ingatlanok az 1885. évi február h(i 
10-ik naptárt d. e. 10 órakor Csafordon a küzségbiró 
lakásánál megtartandó nyilvános árverésen a megái la pi 
tott kikiáltási áron alul is elfognak adatni.

Árverezni szándékozók tartóznak az ingatlanok becs 
árának 16" „-át vagyis 20 frt 05 krt. illetőleg 9 frt 65 
krt, 2 frt 80 krt, 1 frt 95 krt, 2 frt 26 krt, 6 frt 96 
krt, 13 frt 30 krt, 10 frt 75 krt, 22 frtot és 14 frt 
35 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. tv. 42. §-ában 

árfolyammal számított és az 1**1. évi november
hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügy mini sztori ren­
delet 8. §-ában kijelölt óvadék képes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1**1. LX. te. 170. 
ipa értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervén vt át­
szolgáltatni.

A kir. járásbíróság telekkönyvi hatósága Sümegen 
1*84. évi november hó 4-ik napján.

Somogyi
-1 kir. járásbiró.3.

1 sorsjegy
1 forint.

F'ínyeivmenv
50.000 ft.II. Kincsem

(). é. 1 fitos

SORSJÁTÉK
II sorsjegy 10 frt.

;A sorsjegyek valamint a sorsolási jegyzek portoméul.-- meg­
küldése céljából 15 kr. melléklendő a m.-greiid'-le.-iie:/ i

1 főn veremén y

50.000 forint
3. fűn veremén \

10.000 foi ínl
2. tön veremén x

20.( )ÖO forint
további nyeremények

á frt 5000. 3000. 2000 1000 stb.

10.000 üiyesaimémy

20" „ levonással.
Minden nyeremény készpénzben kifizettetik.

A sorsjegyek kaphatók :
Lapunk szerkesztősegeben,

A magyar
lo var-egylet sorsjegy irodájában

Hatuani-utca BUDAPEST Nemzeti Casino
úgyszintén valamennvi

10.000 váltohazakna!. lotlogyüjtödek 1 1 xorsjeífV
nyűre meny és szivardözsdeknel.

_
10 Irt.

XXXÍOOOOÍXDOOOOOOOOÍX
melyben a mi

l>-iam-r.xpvIliTTámaszkodva a bizalomra.
készítménvünk több mint 15 év óta a közönség által 
részesíttetik, szabadságot veszünk magunknak, azoínt, 
kik e szert még nem ismerik, egy kísérlet, tételére tel 
hívni. Ezen réqelismert bo'zisznrneb nincs szüksége a ive 
lainra. >jz ihnnaqo áltól Inq/obbon a/án!toftl\ a mint azt 
egy próba igazolni fogja. A Rain-Expeller bedörzsölésr.- 
liasználtatik ex-tíz ex köszvétti/ ellen. Ara 46 és «6 kr. 
egy üvegnek; készletben a h-gtöbb gyógyszertárban. 
Hamisítványok elkerülése végett, csakis .. Ilo-htfu-fi'l,- 
horqorni Pom- K. rj ml Irr" kérendő s semmi esetre se más
fajta. Richter F. Ad. és társa, Becs. Főraktár 
Prágában az „arany oroszlán1- gyógyszertárban, Xiklas 
platz 7. 14. n—2.

3740 tk. 1*84.
Árverési hirdetmény.

Az alsó-lendvai kir. jbiróság mint telekkönyvi ha 
lóság közhírré teszi, hogy IsÓO Ferenc a.-lomhái lakos 
végrehajtatónak Rutsin Maria gyám által képviselt 
Rande Ferdinand és Hajós Mihály ügygondnok által 
képviselt kiskorú Randi Maria mint néhai Randi Nán­
dor és Krautszak Anna örökösei végrehajtást szenvedő 
elleni 23 írt tőkekövetelés és járulékai iránti végre haj 
tási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíróság területén 
lévő, Páka községében fekvő, a pákái 265. sztjkvben 
A f 1 -2 sorsz. a. felvett és Randi Nándor. Krautszak
Anna nevén álló és 77* frtra becsült hegy vám birtokra 
az árverést 77* írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan 
az 1885. évi február íiú 4-ik napján délelőtti 10 
órakor Páka községében a községi biró házánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan bors 
árának 10" „-át vagyis 77 frt 80 krt készpénzben, vagv 
az 1881. LX. t. c. 42. ipában jelzett árfolyammal szá 
mi tott és az 1**1. évi november hó lén 3333. sz. a. 
kelt igazságügy miniszteri rendelet *. ipában kijelölt óva­
dékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, a 
vagy az 1**1. LX. t. e. 176. értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván 18*4. évi no vem b. hó 22 nap­
ján. Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi
hatóság.

2. 1—1.
Nábráczky Lajos

kir. aljbiró.


